

Další testy potvrdily otrávené ukrajinské obilí pesticidy. Slováci jej pálí, Češi se snaží ututlat

N nasepraha.cz/dalsi-testy-potvrdily-otravene-ukrajinske-obili-pesticidy-slovaci-jej-pali-cesi-se-snazi-ututlat

2. května 2023

N

Redakce Dnes, 21:28

Na Slovensku opět potvrdili překročené množství zakázaného pesticidu Chlorpyrifos v obilí dovezeném z Ukrajiny. Slovenský ministr zemědělství Samuel Vlčan navrhuje zákaz ukrajinského obilí nejen na Slovensku, ale v celé EU. Naměřili 20x překročenou normu.



Zvětšit

Levná mouka z Ukrajiny je teď v ČR nevídané zboží. Testy prokázaly přítomnost zakázaných pesticidů v ukrajinském obilí. Zdroj: facebook

+8 dalších fotografií



tyž jsme stáli aktivně u zrodu Slovanky. V Krmově, kde si z toho zboží ve městě byli schopni konkurenti házet klackem, že dodavatelům vyhrožovali, že pokud budou do bchod. Jakoby to bylo včera. Paní Jana- teď už babička r ktně stála za původem surovin, ze kterých se peč. Byla t nýjn až do pekárny a mlít si červenou pšenici. Pátrala po slouvala se společnostmi, aby měla nejlepší mouku na sv ala jako o své dítě.
a vůni cedrového dřeva, ze kterého jsou vyrobeny regály a návštěvu, neb už bydlíme v Ostravě a voní to tam pořá ek lpěla na pečeni z másla a jak odmítala nabídky ze Zee aby se peklo z už připravených namíchaných směsí jako tší si v sezóně namrazila jahody, meruňky a třešně. Do tč t politikou, ani válku, ale pořádnou látkovou tašku a vybra ení stranou.
moc vidět, že s dobrými úmysly si můžete přitáhnout jen

Sledovat

<https://manipulatori.cz/co-dokazi-dezinform>

MANIPULATORI.CZ

Co dokáží dezinformace: Kaufland ra

Pekárna Slovanka

20. srpna 2017

RECEZE Z URAVNĚNÉHO OBĚI

ení zákeřní, přístřeží, podporovatelná, Krmová i přepočítání, ale také neřetězová a včerní, kte vědomí této pozice - kvalita i negativní - máti veslu. Česku upínám bezpečně, stran bůžích nástří. Kdy by si pomyslel, že rozdílná jsou porýtu a vání. A také takhle, ale, dku, on-line služky, vyhodování.

Spau - jako státní rozvodná pekárna a mouka samotná, tedy její kvalita a přínos, je pro ná rozdílné nejlepší. Zobrazit vše





Slováci: zakažme ukrajinské obilí nejen na Slovensku ale v celé EU. Je závadné

V arbitrážním vzorku testovaném v laboratoři v Kodani dosáhla podle ministra koncentrace pesticidu 0,024 miligramu na kilogram. Při prvních testech naměřili 0,026 miligramu na kilogram. Mlýn Kolárovo, který ukrajinské obilí dovezl, tvrdil, že firemní testy ukázaly jen 0,019 miligramu na kilogram.

Norma Evropské unie stanovuje hranici 0,01 miligramu na kilogram, ale připouští padesátiprocentní odchylku.

Slovenské ministerstvo zároveň dává podnět na přezkum laboratoří, které udělali testy mlýnu Kolárovo a prokázaly nižší míru obsahu pesticidu v obilí.



Watch Video At: <https://youtu.be/2rxXvK9DPQM>

S kritikou ukrajinských dovozů se přidává i prezidentka Potravinářské komory České republiky Dana Večeřová, podle které mohou ukrajinští chovatelé například zkrmovat zvířaty masokostní moučku nebo geneticky modifikované plodiny. „To jsou věci u nás zakázané. Když se bavíme o vejcích, my budeme mít za chvíli zakázané obohacené klece a na Ukrajině je můžou mít neobohacené,“ dodala prezidentka komory.

Jak vysvětlili potravináři, systém funguje tak, že se ukrajinské maso, obilí a další komodity přivezou do Polska nebo na Slovensko a tam se přebalí. V Evropě už jsou potom prodávány jako EU potraviny.

CZ: CHLAZENÝ KUŘECÍ PRSNÍ ŘÍZEK

Skladujte při teplotě od -2°C do +4°C.
Konzumace pouze po tepelné úpravě.
Po narušení obalu ihned spotřebujte!

Třída jakosti: A

Baleno v ochranní atmosféře

Chov v: Ukrajina

Porážka v: Ukrajina

Zpracováno na: Slovensko

Výrobce:

WE Trade s.r.o., Hlavná 1088,925 03 Horné Saliby, Slovensko



Šarža:
Spotřebujte do:

23143201

14.04.2023

SK10094
ES

411180



Netto hmotnost :

0,662kg

139,9

Kč/kg 92,6^u

Český trh je zaplaven ukrajinským kuřecím. Z Polska se dovoz v březnu zvýšil z 3,8 miliónu kg na 5,5 miliónu kg a ze Slovenska z 570.000 kg na 1,1 milionu kg. Systém funguje tak, že se ukrajinské maso, obilí a další komodity přivezou do Polska nebo na Slovensko a tam se přebalí. V Evropě už jsou potom prodávány jako EU

potravin. Ukrajínští chovatelé zkrmují zvířata masokostní moučkou nebo geneticky modifikovanými plodinami, upozorňují potravináři.
Zdroj: redakce Naše Praha

Agrární komora: Český trh je zaplaven ukrajinským kuřecím pochybné kvality

Jak dokazují údaje Agrární komory, český trh je zaplaven ukrajinským kuřecím. Z Polska se dovoz v březnu zvýšil z 3,8 miliónu kg na 5,5 miliónu kg a ze Slovenska z 570.000 kg na 1,1 milionu kg.
„Co s tím? Jednoduchá rada pro spotřebitele – kupujte české výrobky. U nich je jistota, že jsou skutečně tuzemské a nezávadné,“ radí Agrární komora.

Kaufland ukrajinskou mouku stáhl, Lidl stále prodává ukrajinské kuřecí i mouku.

Zatímco Kaufland pochybnou ukrajinskou mouku stáhl z prodeje a omluvil se zákazníkům, ostatní řetězce v prodeji ukrajinských potravin s pochybným původem pokračují. Lidl nabízí nejen mouku, ale i kuřecí. Levné ukrajinské kuřecí maso nabízí i Makro.



Lidl stále prodává ukrajinské kuřecí maso. České potravinářské komory přitom varují před jeho kvalitou. Ukrajinské kuřecí nabízí také Makro a další řetězce. Kaufland naopak slovenskou mouku s podezřením na ukrajinské obilí stáhl. Zdroj: Naše Praha



Mouka ze slovenských mlynů je v ČR terčem kritiky, kvůli spekulacím, že používají kontaminované ukrajinské obilí. Čeští mlynáři se od ukrajinského obilí distancují. Zdroj: facebook

Malí výrobci se od ukrajinského obilí hromadně distancují

Po zveřejnění pochybností o dovozech se zdvihla vlna odporu mezi českými mlynáři a pekaři ukrajinské obilí používat. „Nechceme péct z mouky z ukrajinského obilí a nebojíme se s tímto názorem vstoupit do veřejného prostoru, neboť: V ukrajinské pšenici byly nalezeny vyšší hodnoty pesticidů a škodlivá látka chlorpyrifos. Toxický insecticid je v zemích EU zakázán, byť poměrně krátce. Na Ukrajině je jeho používání povoleno. Dovoz ukrajinské pšenice komplikuje konkurenceschopnost českých zemědělců. Zákaz dovozu

ukrajinského obilí schválilo Polsko, Maďarsko, Bulharsko a také Slovensko. Tak jednoduché to je, kvalita a lokálnost. Fandíme českým, poctivým a ověřeným surovinám,“ uvedla na svých stránkách například Pekárna Slovanska z Krnova.



Pekárna Slovanka

23. duben v 13:13 · 🌐



NEPEČEME Z UKRAJINSKÉHO OBIÍ

Vážení zákazníci, přátelé, podporovatelé, Krnováci i přespolní, ale také nefanoušci a všichni, kteří jste věnovali tolik pozornosti - kladné i negativní - naší ceduli. Ceduli upřímně bezelstné, stran politických názorů... Kdo by si pomyslel, že rozdmýchá tolik povyku a vášní. A také tolik zla, nenávisti, on-line útoků, vyhrožování.

To hlavní - jsme lokální řemeslná pekárna a mouka samotná, tedy její kvalita a původ, je pro nás pochopitelně nejdůl... [Zobrazit víc](#)



Nepečeme z ukrajinského obilí, hlásí české pekárny Zdroj: facebook



Pekárna Slovanka z Krnova se rozhodla veřejně deklarovat, že nepoužívá ukrajinské obilí. Stala se ihned terčem útoků na sociálních sítích. Zdroj: facebook

Poslanec STAN Exner: Jste ubozí!

Její přístup se ovšem nesetkal jen se slovy chvály, na stránky pekárny se slétly stovky odpůrců s odsuzujícími komentáři. „Dost ubohé“, komentoval její snahu poslanec STAN Martin Exner a přidal odkaz na článek manipulatoři.cz, který „nezávadnost“ ukrajinské mouky obhajuje.



Poslanec STAN Martin Exner podrobil pekárnu Slovanka v Krnově tvrdé kritice, že odmítá používat ukrajinské obilí. Testy v laboratořích v Kodani ale prokázaly přítomnost pesticidu Chlorpyrifos, který je v EU zakázaný. Zdroj: facebook



Martin Exner  · [Sledovat](#)

Dost ubohé. <https://manipulatori.cz/co-dokazi-dezinformace-kaufland.../>



MANIPULATORI.CZ

Co dokáží dezinformace: Kaufland raději mouku stáhl



Pro poslance STAN Martina Exnera je snaha českých pekáren ochránit své spotřebitele před zdravotními následky pesticidů v ukrajinském obilí ubohost. Slovenské testy přitom opět odhalily další případy kontaminace. Slováci dokonce požadují zákaz na celém území EU. Zdroj: facebook

Naopak pochvalu si Jana Pernická získala od Denisy Janes, která podle svých slov stála u zrodu pekárny.

„Paní Jana odjakživa striktně stála za původem surovin, ze kterých se peče. Byla dokonce ochotna přivést mini mlýn až do pekárny a mlít si červenou pšenici. Pátrala po původních odrůdách. Smlouvala se společnostmi, aby měla nejlepší mouku na svůj chléb a o kvásek pečovala jako o své dítě. Do tohoto podniku bych netahala politiku, ani válku, ale pořádnou látkovou tašku a vybrala jim regály,“ pochválila přístup pekařky.



Pekařka z Krnova Jana Pernická sklidila za svůj postoj k ukrajinskému obilí tvrdou kritiku proevropsky laděných obyvatel.
Zdroj: facebook



Denisa Jānes

Pamatuji si, když jsme stáli aktivně u zrodu Slovanky. V Krnově, kde si o místo zdravé výživy a kvalitního zboží ve městě byli schopni konkurenti házet klacky pod nohy takovým způsobem, že dodavatelům vyhrožovali, že pokud budou dodávat i nám, tak s nimi ukončí obchod. Jakoby to bylo včera. Paní Jana- teď už babička mé dcery- odjakživa striktně stála za původem surovin, ze kterých se peče. Byla dokonce ochotna přivést mini mlýn až do pekárny a mlít si červenou pšenici. Pátrala po původních odrudach. Smlouvala se společnostmi, aby měla nejlepší mouku na svůj chléb a o kvásek pečovala jako o své dítě.

Pamatuju si na vůni cedrového dřeva, ze kterého jsou vyrobeny regály v prodejně.

Přijela jsem na návštěvu, neb už bydlíme v Ostravě a voní to tam pořád stejně ❤️.

Pamatuju si, jak lpěla na pečení z másla a jak odmítala nabídky ze Zeelandie a podobných - aby se peklo z už připravených namíchaných směsí jako tomu je v každém pekařství. Radši si v sezóně namrazila jahody, meruňky a třešně. Do tohoto podniku bych netahala politiku, ani válku, ale pořádnou látkovou tašku a vybrala jim regály. 💜
Rétoriku sdělení stranou.

Tady jde fakt moc vidět, že s dobrými úmysly si můžete přitáhnout jen to dobré. 🙏

Držím palce.

Pekárna Slovanka z Krnova si ale odnesla i slova chvály na kvalitu, kterou prosazují na trhu. Zdroj: facebook

Mlýny z Větrovan zvýšily kontroly dodávaného českého obilí

Od ukrajinského obilí se distancují také české mlýny. Společnost Malitas, mlýny z Věrovan vydali prohlášení, kde ujišťují zákazníky, že odebírají pšenici pouze od prověřených českých dodavatelů.

„I přes dlouhodobou důvěru zvýšíme četnost kontrol a rozborů v akreditované laboratoři, abychom zabránili případným spekulacím,“ uvádí mlýnice z obce mezi Prostějovem a Přerovem.

Pekárna Planá deklaruje také, že vyrábí pouze z mouky od prověřených českých pěstitelů.

pekárna Planá



TRADIČNÍ ŘEMESLNÁ PEKÁRNA
ČSLA 6, 391 11 Planá nad Lužnicí

**Pekárna Planá nakupuje
mouku z obilí pouze od
osvědčených
českých
pěstitelů**



Pekárna Planá deklaruje nezávadnost svých produktů. Mouka z obilí jen od českých pěstitelů. Zdroj: facebook



V Lidlu je mouka ze slovenských mlýnů stále k dostání Zdroj: Naše Praha

Dovozy potravin z Ukrajiny naráží na potravinářskou inspekci pravidelně

Podle evropského informačního věstníku byly problémy s potravinami již minulosti. Například v listopadu 2020 bylo v Německu staženo z oběhu více než 16 tun hrušek dovezených z Ukrajiny kvůli obsahu pesticidu imazalilu, který je v EU zakázán.

V červenci 2021 bylo v Německu staženo z oběhu více než 160 tun cibule dovezené z Ukrajiny kvůli obsahu pesticidu chlorpyrifos, který je v EU zakázán. V lednu 2022 bylo v Polsku staženo z oběhu více než 10 tun hrachu dovezeného z Ukrajiny kvůli obsahu pesticidu, který je v EU zakázán.

Celkem za poslední 2 roky bylo zaznamenáno zhruba 30 případů závadných surovin nebo potravin.



Dana Drábová #KeepCalmAndSmile

@DrabovaDana



Ukrajinská pšenice je v pořádku. Toxické jsou leda bláboly, kterými pár nešťastníků příčinlivě kontaminuje sociální síť.

5:56 odp. · 27. 4. 2023 · 73,2 tis. zobrazení

Dana Drábová se přidala na stranu podporovatelů dovozu kontaminované ukrajinské pšenice. Podle ní je v pořádku. Slovenské testy ale prokázaly přítomnost zakázaných pesticidů. Zdroj: Twitter

Greenpeace a Hnutí Duha proti pesticidům a GMO tvrdě vystupovali, teď mlčí

Proti geneticky upravovaným látkám i toxickým pesticidům v nedávné minulosti razantně vystupovaly neziskové organizace jako Greenpeace nebo Hnutí Duha.

Při pohledu na jejich webové stránky ale o dovozu pesticidy a GMO infikovanou pšenicí do ČR není zmínky. Ani hnutí Duha nic nezmiňuje. Pouze láká na demonstraci za obnovitelné zdroje.



Po oznámení slovenského ministra zemědělství Samuela Vlčana, že ukrajinské obilí je otrávené, Kaufland stáhl z prodeje mouku ze slovenských mlýnů Vitaflora. Jiné obchody zatím nereagovaly. Agrární komora oznámila, že na Slovensku a Polsku se zaměňují etikety ukrajinského obilí za místní, aby mohlo na vývoz. Zdroj: facebook

SKANDÁL:

Otrávené
ukrajinské obilí má
první oběť,
Kaufland stáhl
mouku. Agráři
varují před vajíčky a
kuřecím

V České republice se strhla vlna paniky z dovezeného



ukrajinského obilí, které je podle testů slovenských státních laboratoří zamořeno toxickým pesticidem Chlorpyrifos. Maďarsko oznámilo, že obilí je ...

Zemědělství na Ukrajině mohutně zainvestovaly americké fondy

Podle factcheckingových webů provedli ohromné investice do ukrajinského zemědělství americké společnosti Monsanto (dnes Bayer), Cargill a Dupont, které GMO potraviny a zakázané pesticidy akceptují. Podíly v těchto firmách mají americké investiční kolosy Vanguard Group, BlackRock a Blackstone.

V roce 2019 ukrajinský prezident Zelenkij dal vládě úkol, aby zrušila moratorium na prodej půdy. Strhly se okamžitě protesty ukrajinských zemědělců, kteří se obávali, že tyto kolosy skoupí jejich půdu.

Mnohé americké ekonomické servery (např. <https://stockcircle.com>) spekulují, že reálným vlastníkem fondu Blackrock je George Soros.

Vážení zákazníci,

Velice se omlouváme, ale vybrané položky z prospektu KW16 (19.4. – 25.4.2023) nebudou dostupné. V rámci předběžné opatrnosti byly staženy z prodeje.



- 20178809 VitaFlora Pšeničná mouka hladká T650 1kg
- 20178737 VitaFlora Pšeničná mouka polohrubá 1 kg
- 20178738 VitaFlora Pšen.mouka hladká 00 extra 1kg
- 20179021 VitaFlora Pšeničná mouka hrubá 1 kg

Za tuto nepříjemnost
se vám omlouváme
a děkujeme za pochopení.

váš Kaufland



Kaufland oznamuje stažení mouky ze slovenských mlýnů z prodeje. Lidé se obávají ukrajinského obilí, které je podle slovenských úřadů kontaminované pesticidy a GMO. Zdroj: facebook

Podobné články

Zprávy
Celá Praha

29. 04. 2023



Mé dítě má 40tky teploty a zvrací: Antibiotika nemáme, jedte do Ostravy. Už víme, kdo za to může.

„Mám obě děti už 14 dní vážně nemocné. Mají čtyřicítky teploty, hnisavou angínu. V noci nespí, nejí a to málo co pozřou, vyzvrací i 6 x denně. Paní doktorka nám předepsala antibiotika. Když jsem přišla do lékárny, řekli: nemáme. Zkuste jinde.

Kultura / Volný čas
Celá Praha

28. 04. 2023



Sexuální problémy v Česku: ženy nejčastěji řeší ztrátu sexuální touhy, muži poruchu erekce

Sexuální problémy trápí více než polovinu českých párů. Zatímco ženy nejčastěji řeší ztrátu sexuální touhy, bolestivý sex a neschopnost dosáhnout orgasmu, u mužů převládají problémy s

erekcí a předčasnou ejakulací. Vyplývá to nejnovějšího průzkumu, který si nechal zpracovat e-shop Ruzovyslon.cz výzkumnou agenturou Behavio. Problémy v sexu pak lidé nejčastěji řeší se svými partnery nebo na internetu.

Kultura / Volný čas

Praha 4.

Dnes, 13:03



Praha 11 má dvě nové legální zdi pro graffiti

Graffiti je problém všech měst. Pokud se pozorněji rozhlédneme, na počmárané fasády narazíme skoro v každé ulici v jakékoliv městské části. Právě legální plochy jsou jedním z možných způsobů, jak se město může s problémem sprejerství vypořádat.

Kultura / Volný čas

Praha 5.

Včera, 13:57



Zajděte si na Bena Wendela do Jazz Docku

Jeden z nejuznávanějších saxofonistů a skladatelů současnosti Ben Wendel je u nás dobře znám jako člen slavné kapely Kneebody (nominace na Grammy), která v Jazz Docku již několikrát s velkým úspěchem vystoupila. Nyní to bude ve středu 3. května od 21 hodin.

Zprávy

Praha 7

Dnes, 08:07



Taxík Maxík má v Praze 7 posilu

Sedmá městská část společně s Charitou Praha-Holešovice provozuje od ledna minulého roku přepravní službu pro seniory a hůře pohyblivé občany. Taxík Maxík si za tu dobu našel stovky spokojených, často pravidelných klientů. Zájem o tuto službu stále stoupá. Aby bylo možné pokrývat vysokou poptávku, dohodli se provozovatelé, že v nejvytíženějších časech posílí Taxíka Maxíka o další automobil.

Kultura / Volný čas

Praha 7

28. 04. 2023



V ZOO Praha vzniká gigantické hnízdo

Bezmála dva metry široké, s vlastní vstupní chodbou, střechou a spodním vletovým otvorem – stavbu takového hnízda mohou v těchto dnech sledovat návštěvníci ZOO Praha. Tento unikát ptačí říše i jeho tvůrce – pár kladivoušů afrických – naleznou lidé v průchozí voliére Africké skály pod lanovou dráhou.

Předchozí články

JSME U TOHO: Koalice na Praze 11 padla! Vulgarita, údiv, zděšení

„Na Praze 11 není koalice. Pan Ladislav Kos porušil koaliční dohodu a není naším členem,“ uvedla dnes pro Naše Praha starostka Prahy 11 Šárka Zdeňková. Vyvrcholily tak spory mezi guru Hnutí pro Prahu ...

Zemní val a jeho okolí má šanci být uceleným veřejným parkem

Z jednání, které mezi zástupci městské části Praha 15 a odboru ochrany prostředí MHMP v dubnu proběhlo, je podstatný posun při řešení zemního valu a jeho okolí na pomezí Horních Měcholup a Uhříněvsi.

Martin Dudek: Čistá duše

Nedávno jsme se ve společnosti povídali o tom, jak je důležité a v podstatě i povinné se navonět, než člověk vyrazí mezi lidi. A jak je to pro naše nosy fujtablové, když si po ránu vedle vás v metru č...

V Praze 12 vzniknou nová parkovací místa

Podle radnice Prahy 14 tato městská část plánuje nová parkovací stání vybudovat v ulici Kabeláčova, Mařatkova, Palmetová, Těšíkova a Zimova. Rada městské části schválila na svém jednání dne 18. 4. 202...

Jan Klusoň: Piráti udělali v Praze Mordor

Nedávno mě pobavil příspěvek bývalého pirátského primátora Zdeňka Hříba, který napsal na twitteru, že fantasy a sci-fi města s lidským rozměrem vypadají úplně jinak než města temných světů.

STŘÍPKY Z HISTORIE: Jak se sblížila Sparta a Řím?

Řím s Řeckem udržoval už od nejstarších dob přátelské styky a Římané se toho u Řeků dost naučili. Dokonce v rámci dobrých vztahů posílali pravidelně dary do Apollónova chrámu na Délu, a to na zbožné Ř...

Řidič našel u stěračů svého auta zbraň

Na tísňovou linku strážníků zavolal muž a požádal o pomoc s neobvyklým nálezem.

Revitalizace veřejného prostoru v Nových Butovicích

Podle radnice Prahy 13 zahájila městská část rekonstrukci prostranství před Fakultní základní školou Mezi Školami a navazující parkové plochy. Vniknou nové travnaté plochy, záhony a nový povrch chodní...

Petr Lachnit: Piráti milují materiální hodnoty

Zdálo se mně, že dvě želvičky Bára a Julie se začaly v teráriu nudit. Koukání se na stejné věci i lidi je omrzelo, pražská magistrátní politika je nyní taky taková nudná a o ničem. Kamarád donesl želv...

Kde a kdy proběhne letos deratizace na území Prahy 1?

Rok co rok zajišťují hlavní město Praha, společnost Pražské vodovody a kanalizace i jednotlivé městské části deratizaci vybraných veřejných ploch se zvýšeným výskytem hlodavců, zejména potkanů. Regula...

BOJ O MOC: Výrazný Pirát David Bodeček byl vyloučen. U Pirátů se rozhořela válka

Výrazný zastupitel Prahy 1 a magistrátu David Bodeček byl vyloučen z Pirátské strany. Spolu s ním strana vyloučila další dva Piráty Ivanu Antalovou a Martina Ardena. Důvod je jejich koalice v Praze 1 ...

Současný chaos kolem nákupu ukrajinského obilí je groteska o fungování EU

Současná hysterie kolem dovozu ukrajinského obilí je typickou ukázkou groteskního chování vedení EU. Je to jak z bláznivé italské komedie.

Tohle o chovu želvy vodní musíte vědět

Řeč bude o sladkovodních želvách, které jsou u nás jedním z nejrozšířenějších druhů. Jsou klasifikovány podle toho, ve kterém biotopu se vyskytují, a kterému se samozřejmě přizpůsobily. Pokud si chcete...

Karlovo náměstí bude v neděli patřit jazzu

30. dubna je celosvětově svátkem všech jazzmanů, ale i všech fanoušků tohoto žánru v nejrůznějších podobách. Mezinárodní den jazzu se u nás tento den tradičně slaví zdarma přístupným Open Airem na Kar...

VIDEO: Rozrušený muž vylezl na okenní římsu, strážníci zabránili nejhoršímu

Čtyřicetiletý nocležník ubytovny na Praze 9 byl přesvědčen, že ho chtějí spolubydlíci napadnout. Zamkl se v pokoji a zavolal strážníkům. Když přijeli, myslel si, že se jen za strážníky vydávají, n...

První máj se blíží! Oslavte ho na DERMACOL LOVE DAY v pražské Grébovce

Pražská Grébovka se na Prvního máje již popáté promění v ten nejzamilovanější prostor se spoustou aktivit v duchu lásky, krásy a zábavy. DERMACOL LOVE DAY se i letos zaměří na ženy, které si budou moc...

Praha 10 chystá unikátní house muzeum Karla Čapka

Mohlo by to být muzeum světových parametrů věří starosta Prahy 10 Martin Valovič (ODS). Právě zpřístupnění unikátní sbírky předmětů ve vile Karla Čapka na Vinohradech je jednou z „hezkých“ priorit no...

Inovační maraton Nakopni Prahu zná jména finalistů

Podle pražského Magistrátu proběhlo semifinálové kolo 4. ročníku inovačního maratonu Nakopni Prahu, ve kterém odborná porota složená z řad odborníků, pracovníků magistrátu i zástupců firem vybrala 10 ...

Jak funguje elektrická požární signalizace a proč je důležité nepodcenit revizi?

Vypuknutí požáru v budově může způsobit obrovské škody na majetku i životech. Požáry vznikají z velké části z nepozornosti nebo nedbalosti. Díky správně instalovaným elektrickým požárním systémům se d...

Přijďte se podívat do zákulisí České televize

Jedinečná příležitost prohlédnout si prostory České televize! Přijďte se v sobotu 29. dubna podívat, kde a jak vznikají vaše oblíbené pořady. Užijte si Den otevřených dveří plný her, soutěží, vystoupe...

První rok výstavby metra D: vyraženo je 1,6 kilometru tunelů

Zhruba před rokem začal Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) s výstavbou prvního úseku metra D Pankrác – Olbrachtova. Jak uvádí pražský Magistrát, v současnosti je vyraženo celkem 1,6 kilometru tunelů. ...

Zpěvák a herec Adam Mišík: S tátou si ve filmu nezhraju

V roce 2013 získal ocenění Objev roku v hudební anketě Český slavík. Letos si Adam Mišík (25) mohl zaknihovat další úspěch, tentokrát jako herec.

Na Barrandovském mostě dojde k vybudování rozštěpu u sjezdu do Modřan

V rámci přípravných prací před samotným zahájením II. etapy rekonstrukce Barrandovského mostu dojde podle Technické správy komunikací (TSK) v termínu od 28. dubna do 15. května 2023 k realizaci rozště...

5 tipů, kam vyrazit s dětmi o víkendu do Prahy

Plánujete víkend v Praze s dětmi a nevíte, kam se vydat? Nabízíme Vám pět tipů na výlety a aktivity, které budou pro děti zajímavé a zábavné.

Začala výstava Klára Sedlo: Fogbow

Malířka Klára Sedlo na výstavě ke 30. narozeninám chytá a detailně zkoumá vlastní běsi. A vypráví příběh svého alter ega, které použila jako návnadu - senzibilky Fogbow. Psychoanalytická. Depresivní i...

Evropský týden vakcinace připomíná důležitost očkování

Velké dohánění nebo také „téma velkých restů“ v důsledku celosvětové pandemie onemocnění covid-19, to je letošní hlavní poselství v pořadí již 18. Evropského týdne vakcinace. Ten letos probíhá od 23. ...

Jan Kavalírek (TOP 09): Hodnocení roku 2022? Finančně jeden z nejlepších v historii Prahy_5!

Utrácet maximálně tolik, kolik vydělám? Pro domácnosti běžná věc, jak však vidíme v posledních letech, pro veřejný sektor je to spíše výjimečné. O to více je třeba vyzdvihnout úspěch, který se v loňsk...

Agresivní muž ve stanici metra Pankrác

Agresivního muže, který útočil na cestující a ničil vybavení vestibulu stanice metra Pankrác, zadrželi strážníci ve chvíli, kdy napadal osobu. Celý zákrok se díky agresivitě dotyčného neobešel bez do...

ŠOKUJÍCÍ REPORTÁŽ ZE ZELENÉHO BERLÍNA: Úředníci schvalují i barvu dlaždiček do koupelny.

Zelené šílenství dorazilo do německého Berlína. Návrat do socialismu rovnýma nohama, tak popisují trampoty s bydlením v některých čtvrtích, kde vládnu Zelení a Die Linke (obdoba KSČM) čeští obyvatelé...

Skončilo natáčení dokumentu MOJE NOVÁ TVÁŘ o životě mladé ženy po brutálním útoku kyselinou

Dokumentární film Jarmily Štukové a Maji Hamplové MOJE NOVÁ TVÁŘ bude mít, podle distributora FALCON, premiéru 18. října.

Martina Dvořák Venigerová: „Vaření je velmi podobné divadelní hře!“

Herečka, fotografka, podnikatelka a obyvatelka Prahy 8 Martina Dvořák Venigerová je autorkou knihy Máca se loudá. Nejde o žádný cestopis, ale o kuchařku plnou receptů, ve které hlavní roli hraje pomal...

Primátor se dohodl se zástupci policie na posílení hlídek na Andělu

Podle pražského Magistrátu je po nedávných násilných útocích na Andělu v této lokalitě s okamžitou platností posílena policejní přítomnost, což by mělo vést ke zvýšení bezpečnosti. Na úterním jednání ...

Proč Asiaté produkují lepší mozky, ale celkově jsou hloupější?

Hodně se probírá úroveň našeho školství. Že upadá a podobně. Bylo by dobré si ale říci fakta.

Praha 11 má nové fitness hřiště u Kunratického lesa

Podle radnice městské části Praha 11 dostal málo vzhledný plácek v blízkosti ulice Petýrkova novou podobu.

Krizi navzdory. Vinohradský pivovar spustil nový provoz za 100 milionů

Relativně mladá značka Vinohradského pivovaru má za sebou úspěšnou dekádu existence. Pražský pivovar byl už před třemi lety na hranici výstavu, a tak se pivovar navzdory covidu i energetické krizi výz...

ŠOKUJÍCÍ: Pirát Robert Veverka odsouzený za drogy se stal členem protidrogové komise!

Robert Veverka z Pirátů, šéfredaktor časopisu Legalizace a v minulosti obžalovaný a pravomocně odsouzený za šíření toxikomanie, se stal na pondělním jednání Rady hlavního města Prahy členem protidrogo...

Sexuální problémy v Česku: ženy nejčastěji řeší ztrátu sexuální touhy, muži poruchu erekce

Sexuální problémy trápí více než polovinu českých párů. Zatímco ženy nejčastěji řeší ztrátu sexuální touhy, bolestivý sex a neschopnost dosáhnout orgasmu, u mužů převládají problémy s erekcí a předčas...

Příští týden nepoteče voda na Vinohradech, na Břevnově a v Libni
Nabízíme vám další přehled plánových výluk v dodávkách pitné vody. Jak oznámila společnost Pražské vodovody a kanalizace (PVK), odstávky jsou nutné z důvodu provádění plánovaných oprav, udržovacích a ...

Na Výtoni vzniklo Středisko pro podporu náhradních rodičů

Středisko pro podporu náhradních rodičů, jehož zřizovatelem je hlavní město Praha, nabídne zázemí pro vzdělávání pěstounů, ale také prostory pro komunitní setkávání. Slavnostního otevření prostor na V...

V ZOO Praha vzniká gigantické hnízdo

Bezmála dva metry široké, s vlastní vstupní chodbou, střechou a spodním vletovým otvorem – stavbu takového hnízda mohou v těchto dnech sledovat návštěvníci ZOO Praha. Tento unikát ptačí říše i jeho tv...

Připravte si peněženky, vláda schválila zdražení popelnic na 1800 korun

Vládní návrh zákona o místních poplatcích, který upravuje také maximální hranici vybíraných poplatků za odpad, prošel 18. dubna 2023 v Poslanecké sněmovně druhým čtením. Podle portálu Peníze.cz by se ...

Mé dítě má 40tky teploty a zvrací: Antibiotika nemáme, jed'te do Ostravy. Už víme, kdo za to může.

„Mám obě děti už 14 dní vážně nemocné. Mají čtyřicítky teploty, hnisavou angínu. V noci nespí, nejí a to málo co pozřou, vyzvrací i 6 x denně. Paní doktorka nám předepsala antibiotika. Když jsem přišl...

Nevíte kam na Čarodějnice? Na Ladronce zazpívá Pavel Calta.

Čarodějnice na Ladronce jsou výjimečnou událostí oslav Svatojakubské noci. V neděli 30. dubna bude patřit park Ladronka všem čarodějům, čarodějkám a jiným kouzelným bytostem. Podle radnice Prahy 6 náv...

Řidiči pozor! O víkendu má Zlíchovský tunel omezení

Technická správa komunikací (TSK) informovala o změně plánovaných termínů realizace dopravního omezení ve Zlíchovském tunelu z důvodu opravy vozovky.

UBM zahájila výstavbu a prodej projektu Timber Praha

V Praze pod taktovkou společnosti UBM Development Czechia vznikají první dřevěné vícepodlažní bytové domy v novodobé historii. Projekt Timber Praha je realizován v rámci rezidenčního komplexu Arcus Ci...

Zajděte si na Bena Wendela do Jazz Docku

Jeden z nejuznávanějších saxofonistů a skladatelů současnosti Ben Wendel je u nás dobře znám jako člen slavné kapely Kneebody (nominace na Grammy), která v Jazz Docku již několikrát s velkým úspěchem ...

Koupaliště Petynka zahájí sezonu 12. května

Oblíbené koupaliště Petynka je na novou sezonu připraveno – s několika novinkami a upraveným vstupným. Na první květnové dny ale meteorologové nehlásí velké teplo, proto se zahájení sezony posouvá na ...

Taxík Maxík má v Praze 7 posilu

Sedmá městská část společně s Charitou Praha-Holešovice provozuje od ledna minulého roku přepravní službu pro seniory a hůře pohyblivé občany. Taxík Maxík si za tu dobu našel stovky spokojených, často...

Petr Lachnit: První máj nikdo nepochopil. Hlavně dnes

Třicet, čtyřicet, nebo sedmdesát? Nedá se to přesně spočítat, ale bylo to hodně. Odpor k vládní politice, vládním škrtům a vládě jako takové dokázal nedávno přivést řadu občanů této země na Václavské ...

Praha 11 má dvě nové legální zdi pro graffiti

Graffiti je problém všech měst. Pokud se pozorněji rozhlédneme, na počmárané fasády narazíme skoro v každé ulici v jakékoliv městské části. Právě legální plochy jsou jedním z možných způsobů, jak se m...

Články abecedně vzestupně

Další ročník festivalu COMP-OST

Další ročník SUPERPOHÁRU je za dveřmi

Od pátku 22. do neděle 24. června budou již potřetí svádět boje nejlepší české baseballové týmy do deseti let o cenu trofej tzv. SUPERPOHÁR v baseballovém a softballovém areálu TJ Tempo

Praha v Hrobe...

Další ročník SUPERPOHÁRU je za dveřmi

Od pátku 22. do neděle 24. června budou již potřetí svádět boje nejlepší české baseballové týmy do deseti let o cenou trofej tzv. SUPERPOHÁR v baseballovém a softballovém areálu TJ Tempo Praha v Hrobe...

Další ročník United Islands se blíží

Letní open air festival United Islands České spořitelny má nabitý program hudebními lahůdkami. Pořadatelé opět zvedají latku a třetí červnový víkend opět promění pražské centrum v největší přehlídku n...

Další sběrný dvůr je dostupný obyvatelům hlavně Malešic a části Strašnic

V červenci byl otevřen další sběrný dvůr hlavního města Prahy, a to v ulici Malešická č. o. 74. Sběrný dvůr je sice již na území sousední městské části, ale svou polohou se stává dostupným místem pro ...

Další škola otevře přípravnou třídu

Přípravný ročník pro předškoláky otevře letos poprvé Základní škola T. G. Masaryka na Ortenově náměstí. Přípravná třída tvoří mezistupeň mezi mateřskou a základní školou a vybaví děti pro nástup do 1....

Další slůně v Zoo Praha. Váží 80 kilo

Slonice Tamara porodila v pátek po osmé hodině večer své první slůně. Jde o samečka, který váží osmdesát kilogramů a který začal vzápětí pít. K porodu došlo za přítomnosti slonice Janity a jejího leto...

Další sobota v pohybu na Jahodnici

Začátek nového roku je tím obdobím, kdy si dáváme různá předsevzetí, velmi často, že zhubneme a budeme se častěji hýbat. Pokud jste si dali toto předsevzetí i vy, neměli byste chybět na sobotě v pohyb...

Další stromy ve městě se dočkají odborného ošetření

Dalších několik desítek dřevin ve Zlíně se dočká v nejbližších dnech ošetření. Práce provádí stromolezecky odborné firmy.

Další sup bělohlavý ze zlínské zoo míří do Bulharska, později bude vypuštěn do přírody

V pořadí čtvrtý sup bělohlavý odchovaný v Zoo Zlín se v pátek vydal na cestu do aklimatizační stanice v Bulharsku. Jak sdělil za zoo Pavel Shromáždil, dravec bude zřejmě příští rok na podzim vypuštěn ...

Články abecedně sestupně

Další zdrogovaný řidič v kradeném Chevroletu: v ulicích Žižkova navíc zranil policistku

Začátek byl v Karlíně. Tam si policisté cizinecké policie všimli Chevroletu a podle databáze odcizených vozidel zjistili, že se jedná o vozidlo hledané. Řidič „teréňáku“ před policisty začal ujíždět. ...

Další zastávky MHD získají nový povrch a nástupiště

Kvalitní zastávkové jízdní pruhy pro MHD i nová nástupiště získá během prvního pololetí 2009 pět zlínských zastávek MHD na silnicích, jejichž majetkovým správcem je Ředitelství silnic Zlínského kraje ...

Další zastávky MHD získají nové přístřešky

Dopravní podnik hl. m. Prahy, a.s. (DPP) pokračuje v obměně přístřešků na tramvajových zastávkách v Praze 4. O sobotě 21. ledna a neděli 22. ledna přišla na řadu zastávka Palouček na Táborské ulici ve...

Další zahrada se otevírá veřejnosti

Další výhodné spojení se středními Čechami

Do dalších 18 měst a obcí Středočeského kraje se propojí od 2. července s Prahou. Jde o další dvě etapy integrace veřejné dopravy. Vzniknou i další nové autobusové linky.

Další vlna podvodných emailů v Česku: falešné výzvy k exekuci

Exekutorská komora ČR varuje veřejnost před falešnými výzvami k zaplacení exekuce: „V průběhu dnešního dne jsme obdrželi tisíce stížností týkajících se podvodných e-mailů, které vyzývají k úhradě pohl...

Další večer národních kuchyní

Za dveřmi je další večer národních kuchyní v restauraci Michelský dvůr. Tentokrát na téma Rusko, a to v úterý 16. června od 17 hodin.

Další uzavírka, od pondělí se bude tři týdny opravovat Vinohradská

V pondělí 18. července 2016 zahájí Technická správa komunikací hl. m. Prahy (TSK) plánovanou souvislou údržbu části vozovky ve Vinohradské ulici, v úseku od křižovatky ul. Jana Želivského po ul. Pod Ž...

Další trolejbus v Praze. Jezdí na trase Palmovka – Letňany

Dopravní podnik hl. m. Prahy (DPP) činí další krok v rozvoji elektromobility, a to v podobě nasazení nového typu vozidla s dynamickým dobíjením. V neděli 6. května vyjel prvně do zkušebního provozu s ...

Další tramvaj připomíná významnou osobnost

Praha - Po téměř zapomenuté, ale velmi významné pražské osobnosti pojmenoval DPP další tramvaj 15T. Nese evidenční číslo 9278 a jméno po Eustachu Mölzerovi, který v letech 1923 až 1939 předsedal správ...